
5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Eλάτε αυτή την Πρωτοχρονιά μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΟΥΛΜ - ROTHENBURG OB DER TAUBER - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ - ΑΟΥΣΜΠΟΥΡΓΚ
ΜΟΝΑΧΟ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ - ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

Απευθείας πτήσεις με την Aegean Airlines.
Πρωινή πτήση στην αναχώρηση και βραδινή στην επιστροφή για 5 “γεμάτες” μέρες
Μοναδική τιμή που κόβει την ανάσα με αντίστοιχες ποιοτικές παροχές.
Επίσκεψη σε παραμυθένια χωριά, στο μοναδικό Ρότενμπουργκ ομπ ντερ Τάουμπερ, το Ντίνκελσμπιλ και το Άουγκσμπουργκ.
Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Νυρεμβέργη, NH Collection Nuernberg City 4* στο κέντρο της πόλης
Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Μόναχο, στο ξενοδοχείο Four Points by Sheraton Arabellapark 4*, στο κέντρο της πόλης.
Σπάνια διαμονή στη Νυρεμβέργη, μία πανέμορφη όσο και ιστορική πόλη της Γερμανίας, όπου σπάνια περιλαμβάνεται
διανυκτέρευση!
Επίσκεψη στο όμορφο Βίρτσμπουργκ, πρωτεύουσα Κάτω Φραγκονίας
Επίσκεψη στο κουκλίστικο και πολυ-φωτογραφημένο Rothenburg Am neckar αλλά και στο ιστορικό Ουλμ που βρίσκεται στο
Ρομαντικό δρόμο επίσης

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΠΤΗΣΗ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΒΙΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
Συγκέντρωση στις 06:00 πρωί στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία ‘’ και πτήση για τη Φρανκφούρτη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση
για το μεσαιωνικό Βίρτσμπουργκ στον ποταμό Μάιν, πρωτεύουσα της Κάτω Φραγκονίας (Βαυαρία). Για πάνω από 500 χρόνια το Βύρτσμπουργκ
ήταν έδρα των επισκόπων. Με διάσημο πανεπιστήμιο από το 1402 και χαρακτηριστική αρχιτεκτονική μπαρόκ. Περιήγηση στα πιο σημαντικά
αξιοθέατα της πόλης: το επιβλητικό παλάτι Ρέζιντεντς, τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό του Αγίου Κίλιαν, το γραφικό Δημαρχείο, το Καθεδρικό
Ναό του Αγίου Κιλιανού, την γραφική εκκλησία Kapelle Wurzburg, τη γέφυρα με τα αγάλματα στον ποταμό Μάιν και το Φέστινγκ Μάριενμπεργκ,
το κάστρο-έδρα των πριγκίπων επισκόπων. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης και θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας, για την πόλη της
Νυρεμβέργης, που συνέδεσε το όνομά της με τη νεότερη ιστορία της Γερμανίας, αφού σε αυτήν γίνονταν τα συνέδρια του Ναζιστικού Κόμματος
και θεσπίστηκαν οι περίφημοι ρατσιστικοί «Νόμοι της Νυρεμβέργης». Αυτή είναι η πόλη που πραγματοποιήθηκε και η περίφημη δίκη για τα
ναζιστικά εγκλήματα πολέμου. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ επίσκεψη στην παλιά πόλη με τη συνοδεία του αρχηγού
μας, για μια πρώτη γνωριμία και για να απολαύσετε δείπνο σε ένα από τα πολλά γραφικά της εστιατόρια .

 ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ “Η ΡΩΜΗ ΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΝΙΑΣ”
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Πανόραμα Βαυαρίας

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

Πανόραμα Βαυαρίας

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

29/12

Ένα μοναδικό οδοιπορικό κατά μήκος της λεγόμενης Ρομαντικής Οδού. Μία εκδρομή που μοιάζει με ταξίδι στο χρόνο καθώς μας
φέρνει όσο πιο κοντά γίνεται στην εποχή του Μεσαίωνα. Επιλέξαμε διανυκτερεύσεις στο Μόναχο και την πανέμορφη Νυρεμβέργη
για να μπορέσουμε να δούμε ένα πραγματικά μεγάλο κομμάτι από τον Ρομαντικό Δρόμο, με εκδρομή και στο μαγικό Σάλτσμπουργκ.  
Ένα ταξίδι γεμάτο με εορταστικές αγορές, υπέροχα φυσικά τοπία, ιδιαίτερη τοπική γαστρονομία, μέρη που δεν θα πιστεύετε ότι
υπάρχουν, πολυτελή ξενοδοχεία και μια μεγάλη ωραία παρέα, σε κρυμμένες ομορφιές της Ευρώπης που συνήθως προσπερνιούνται.

Πλούσιο πρωινό και θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς
πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130), για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά
πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα επισκεφτούμε την Κεντρική Πλατεία, το
Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά. Τελειώνοντας θα έχουμε χρόνο στην πόλη. Εφόσον επιθυμείτε, ελάτε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στο κοντινό μεσαιωνικό Μπάμπεργκ που βρίσκεται 60 χιλιόμετρα βορειότερα. Η «Ρώμη της Φρανκονίας», το μαγευτικό
Μπάμπεργκ, είναι χτισμένο σε μια μοναδική τοποθεσία, περιτριγυρισμένο από επτά λόφους. Αποτέλεσε θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για
περισσότερους από 5 αιώνες, ενώ τα 1.300 και πλέον ιστορικά κτίρια της πόλης και τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της «Μικρής Βενετίας»
συνέβαλαν στην ένταξή της πόλης στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO (1993). Κατά τη διάρκεια της περιήγησής
μας στην πόλη θα δούμε τη μοναδική γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό κτίσμα του παλαιού Δημαρχείου, τον
Καθεδρικό ναό (10ου -13ου αιώνα) – έναν από τους μεγαλύτερους ρομανικού ρυθμού στη Γερμανία – καθώς και το παλαιό και νέο Ανάκτορο
(Alte και Neue Residenz). Στο Μπάμπεργκ θα βρείτε πολλά καταστήματα με αντίκες και πολυάριθμες ζυθοποιίες, που ειδικεύονται στην
παρασκευή της διάσημης καπνιστής μπύρας (Rauchbier). Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Νυρεμβέργη.



Πλούσιο πρωινό και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Μόναχο, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Αποτελεί σημαντικό οικονομικό,
βιομηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια πόλη ανάμεσα σε μεγάλες βιομηχανίες υψηλής τεχνολογίας και σε υπαίθριες μπυραρίες,
ανάμεσα στην τέχνη, τον πολιτισμό, τη δημιουργικότητα και τις ήσυχες γωνιές, ανάμεσα στο μπαρόκ και το μοντέρνο. Δεν πρόκειται για αντιφάσεις,
αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του Μονάχου. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, ξεκινώντας από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το
Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την
εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε, ο περίφημος πεζόδρομος με
καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Εδώ ξεκινάει η Μαξιμιλιαν Στρασε, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην
οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών εταιριών – όπως οι Gucci, Armani και Bulgari – καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ
και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της
Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Το μεσημέρι,
ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε τα φημισμένα ψητά λουκάνικα.

ΜΟΝΑΧΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και
Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις
Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια της τοπία,
την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Το
μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις
της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το
Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της
πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ (Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και
μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία.
Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε
κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον Ιούλιο με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε».
Τελευταίος μας σταθμός η πόλη του Άουσμπουργκ, παλιά αρχαία Ρωμαϊκή πόλη και πρωτεύουσα της Σουηβίας. Σημαντικότερα αξιοθέατα
της πόλης που ιδρύθηκε το 15 π.Χ. από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αύγουστο, είναι το παλιό Δημαρχείο (Augsburger Rathaus) που
ολοκληρώθηκε το 1624 και ο Καθεδρικός Ναός της Παρθένου Μαρίας κοντά στον ποταμό Λεχ. Ελεύθερος χρόνος στη περίφημη οδό
Maximilian - ή η Maximilianstrasse - που βρίσκεται στην καρδιά του Augsburg, όπου ξεκίνησε ο παλιός ρωμαϊκός δρόμος που συνδέει τη
Γερμανία με την Ιταλία. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Μόναχο. Άφιξη νωρίς το βράδυ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Αργά το βράδυ,
θα επισκεφτούμε το κέντρο της πόλης με το χαρακτηριστικό μπαρόκ Δημαρχείο για να γιορτάσουμε μαζί με τους κατοίκους της πόλης
αλλά και χιλιάδες τουρίστες την Πρωτοχρονιά, μέσα σε ένα φαντασμαγορικό πάρτι μουσικής και πυροτεχνημάτων.
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Πρωινό και αναχώρηση με κατεύθυνση την Ουλμ (Ulm), την πόλη που διασχίζει ο Δούναβης, γενέτειρα του πιο διάσημου φυσικού της Ιστορίας, του
Άλμπερτ Αϊνστάιν. Είναι επίσης γνωστή για τον υψηλότερο καθεδρικό ναό της Γερμανίας ύψους 162 μέτρων. Πολλά κτίρια σχεδιάστηκαν από τον
διάσημο αρχιτέκτονα Max Bill και είναι σήμερα προστατευόμενα μνημεία. Εδώ θα δούμε την παλιά πόλη και το ιστορικό κέντρο, με το Δημαρχείο,
τα Τείχη και τον πύργο Μέτσγκεατουρμ με θέα στον Δούναβη ποταμό.  Επόμενος μας σταθμός το περίφημο Rothenburg am Neckar. Το Rottenburg
είναι μια πόλη επισκόπων στην κοιλάδα Neckar. Κατά τη διάρκεια μιας βόλτας στην παλιά πόλη, ο Μεσαίωνας και η ιστορία της Εγγύς Ανατολής είναι
ιδιαίτερα παρόντες. Κτίρια από οκτώ αιώνες χαρακτηρίζουν το αστικό τοπίο. Ο καθεδρικός ναός του Αγίου Μαρτίνου είναι το πιο εντυπωσιακό
κτίριο στην πλατεία της αγοράς και η ιστορία της εκκλησίας είναι παρούσα στο Επισκοπικό Μουσείο. Το Ρωμαϊκό Μουσείο Sumlocena και το
Μουσείο Sülchgau αφηγούνται εντυπωσιακές και ενδιαφέρουσες ιστορίες για την πόλη. Χρόνος ελεύθερος και γεμάτοι αναμνήσεις αναχωρούμε
για το αεροδρόμιο της Στουτγάρδης για την απευθείας πτήση επιστροφής με την Αegean στη Θεσσαλονίκη.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΥΛΜ - ROTTENBURG AM NECKAR - ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Bayern-Nurenberg-Munich

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
29 Δεκεμβρίου

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ:  
NH COLLECTION 

NUREMBERG CITY 4*

ΜΟΝΑΧΟ:
FOUR POINTS BY SHERATON

ARABELLAPARK 4*

475 465 370 680

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Φρανκφούρτη

08:00-09:40

Στουτγκάρδη - Θεσ/νίκη
19:50-22:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων 165€
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων 
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Προαιρετική εκδρομή στο Μπάμπεργκ : 25€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών (δεν περιλαμβάνονται εισιτήρια εισόδων)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) κατά άτομο. 

     *Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ROTHENBURG OB DER TAUBER - ΝΤΙΝΚΕΛΣΜΠΙΛ - ΑΟΥΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ
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